
Jegyzőkönyv 

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Jogi és Szociális Bizottságának 

2026. május 21-én (csütörtök) 10.30 órai kezdettel megtartott 
üléséről 

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.) 

Jelen vannak: dr. Kiss Angéla Emese elnök 
Márton Béla, Monostori Zsolt képviselők, tagok 

Tanácskozási 1o22a1 megjelent: 
Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 
Regényiné dr. Börezi Vera aljegyző 
Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető 

Tanácskozási jo nélkül megjelent: 
Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető 

dr. Kiss Angéla Emese elnök köszöntötte a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság 5 tagja 
közül 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte 
Vaszlavik Erikát, ajegyzőkönyv hitelesítésére pedig felkérte Monostori Zsolt János bizottsági tagot. A 
jegyzőkönyv vezető és hitelesítő személyéről szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (3 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

32/2026.(V.21. sz. Bizottsági határozat: 

Döntés jegyzó'könyvvezetó' ésjegyzó'könyv hitelesító' 
személyéró'l 

dr. Kiss Angéla Emese bizottsági elnök javaslata alapján a 
Jogi és Szociális Bizottság Vaszlavik Erikát 
jegyzőkönyvvezetőnek, míg Monostori Zsolt János bizottsági 
tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

dr. Kiss Angéla Emese elnök elmondta, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében módosítási 
javaslata van. Uj napirendi pontként javasolta a bizottságnak felvenni 4.) napirendre a „Tájékoztatás 
idősek nappali ellátásának megszervezéséről" című napirendi pontot. Megkérdezte a bizottság tagjait, 
hogy van-e valakinek észrevétele, módosító javaslata a napirendi pontok tekintetében. Ennek hiányában 
a módosított napirend tekintetében szavazást rendelt cl. 



A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (3 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

33/2026.(V.21.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés napirendi pontok tárgyalásáról 

dr. Kiss Angéla Emese bizottsági elnök javaslata alapján a 
Jogi és Szociális Bizottság a módosított napirendi pontok 
tárgyalását elfogadta. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

Napirendi pontok: 

1.) Harkány Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésének IV. módosítása 
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi 
osztályvezető 

2.) Harkány Város Önkormányzat 2025. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása 
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző, Váradiné 
Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető 

3.) Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi 
ellátásáról szóló átfogó értékelése 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

4.) Tájékoztatás idősek nappali ellátásának a megszervezéséről 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

5.) Egyebek 

Napirend tár2yalása: 

I.) Harkány Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésének IV. módosítása 
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi 
osztályvezető 

dr. Kiss Angéla Emese elnök elmondta, hogy a bizottsági ülés előtt a Pénzügyi, Városfejlesztési, 
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsági ülésen minden jelenlegi bizottsági tag is részt vett, ott 
részletesen megtárgyalták ezt a napirendi pontot, így az előterjesztés részletezésétől eltekint. 
Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, 
hozzászólása. Ennek hiányában az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendelet módosításának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 
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A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (3 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

34/2026.(V.21.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 
rendelet módosítás e(fogadásáról 

Harkány Város Önkormányzat Jogi és Szociális Bizottsága 
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat 2025. 
évi költségvetésérő szóló 1 2025. (11.14.) önkormányzati 
rendelet módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

2.) Harkány Város Önkormányzat 2025. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása 
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző, Váradiné 
Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető 

Dr. Kiss Angéla Emese elnök elmondta, hogy a bizottsági ülés előtt a Pénzügyi, Városfejlesztési, 
Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsági ülésen minden jelenlegi bizottsági tag is részt vett, ott 
részletesen megtárgyalták ezt a napirendi pontot, így az előterjesztés részletezésétől eltekint. 
Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, 
hozzászólása. Ennek hiányában az önkormányzat 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 
önkormányzati rendelet elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (3 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

35/2026.(V.21.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés az önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
végrehajtásáról 

Harkány Város Önkormányzat Jogi és Szociális Bizottsága 
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat 2025. 
évi költségvetésének végrehajtása ügyében az önkormányzati 
rendelet elfogadását az előterjesztéssel egyezően fogadja el. 

Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 



3.) Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi 
ellátásáról szóló átfogó értékelése 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy ez minden évben visszatérő napirend, az 
előterjesztés két részből áh, jogszabályi kötelezettség a településen a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatok értékelése. Ezért van egy határozati javaslat az önkormányzat által elvégzett tevékenység 
értékeléséről és egy határozati javaslat a Villányi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat által ellátott 
tevékenység szakmai beszámolójának a jóváhagyásáról szól. Törvény Írja elő a beszámoló tartalmi 
követelményeit. Ebben a beszámolóban a lakó és tartózkodási hellyel rendelkező lakosságszámot 
jelölték meg. 

dr. Kiss Angéla Emese elnök megkérdezte, hogy még mindig elég sokan segítségre szorulnak, most 
hol lehet leadni adományokat a rászorulók részére? 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző válaszolta, hogy Siklóson és Villányban is van erre lehetőség. 

dr. Kiss Angéla Emese elnök megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában az önkormányzat gyermekj óléti és 
gyermekvédehni feladatainak 2025. évi ellátásáról szóló átfogó értékelés jóváhagyása ügyében az 
előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (3 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

36/2026.(V.21. sz. Bizottsági határozat: 

Az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak 2025. évi ellátásáról szóló átfogó értékelés 
jóváhagyásáról 

Harkány Város Önkormányzatának Jogi és Szociális Bizottsága 
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2025. évi 
ellátásáról szóló átfogó értékelését az előterjesztés szerinti 
tartalommal fogadja el, az átfogó értékelést a gyámhatóságnak 
küldjemeg. 

Határidő: 2026. május 31. 
Felelős: jegyző 

Dr. Kiss Angéla Emese elnök a Villányi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2025. évi szakmai 
beszámolójának jóváhagyása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (3 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

37/2026.(V.21.) sz. Bizottsági határozat: 



A Villányi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat 2025. évi 
szakmai beszámolójánakjóváhagyásáról 

Harkány Város Önkormányzatának Jogi és Szociális Bizottsága 
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Villányi Szociális és 
Gyermekjóléti Szolgálat 2025. évi beszámolóját az 
előterjesztés szerinti tartalommal fogadja cl. 

Határidő: 2026. május 31. 
Felelős: jegyző 

4.) Tájékoztatás idősek nappali ellátásának a megszervezéséről 
Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző 

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a tavalyi évben volt ez a kérdés a képviselő-testület 
előtt, akkor az előterjesztésben szereplő határozat született. Az igényfelmérést megtették, összesen 2 fő 
jelentkező volt az ellátásra, ezért megkeresést küldtek a Belügyminisztériumnak, hogy megkérdezzék, 
hogy szükséges-e az ellátás megszervezése ilyen csekély létszámmal. A mellékletben csatolt válasz 
született, az ellátás létrehozása szükséges minél szélesebb körben, javasolták az ellátottak körét 
kitágítani, hogy a szociális étkeztetésben és a szociális ellátottak részére is kerüljön kiküldésre az 
igényfelmérés. Ez a felmérés folyamatban van. Az ingatlan felújításnak a tervezési szakasza is 
elhúzódott, mivel akadálymentes mérnök bevonása volt szükséges. A korábban meghozott július 1-jei 
megvalósítás esélytelen lett volna, ezért szeretnék kitolni a megvalósítást 2027. január 1. napjára, 
reményeik szerint ez a dátum tartható lesz. 

dr. Kiss Angéla Emese elnök megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 
van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában az idősek nappali ellátásának a 
megszervezése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt cl. 

A Jogi és Szociális Bizottság egyhangúlag (3 igen, O nem, O tartózkodás) szavazati aránnyal az 
alábbiak szerint döntött: 

38/2026.(V.21.) sz. Bizottsá2i határozat: 

Döntés idó'sek nappali ellátásának a inegszervezéséró'l 

Harkány Város Önkormányzatának Jogi és Szociális Bizottsága 
javasolja a képviselő-testületnek, hogy erősítse meg azon 
szándékát, hogy a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló 1993. évi Ifl. törvény 86. (2) bekezdés b) 
pontja alapján idősek nappali ellátásának megszervezésére 
köteles. 

A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a 
jegyzőt, hogy tájékoztassa a Siklósi Mikrotérségi Szociális és 
Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulást anól, hogy 
Harkány Város Önkormányzata az idősek nappali ellátását a 
140 2025. (XI.27.) határozatban foglalt időponttól eltérően 
2027. január hó 01. napjától kívánja megvalósítani. 
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Határidő: azonnal 
Felelős: jegyző 

5.) Egyebek 

dr. Kiss Angéla Emese elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az egyebek 
napirendi pont keretében. Ennek hiányában megköszönte mindenkinek a részvételt a bizottsági ülést 
bezárta. 

Jegyzőkönyv lezárva: 2026. május 21. 11.00 órakor. 

K.mft. 

C 

dr. Kiss Ángéfa Emese 
bizottság elnöke (. ii 

A I I 

uh ( i Ii 
jkv. hitelesítő - 

Bacsane dr. Kajdity Petra 
jegyzo 

qL. 
Reen iné .. rczi Vera 

aljeg 


